

Proces verbal

Încheiat azi 25.02.2010 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului local, convocată conform Dispoziției 293/2010. La ședință participă 13 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Lipsesc motivat d-nii.cons.(Oprea Ioan Valentin și Drăgoiu Gheorghe).La ședință mai participă dl. Nuț Ștefan –reprezentantul romilor.

D-na Rădac Cristina-secretar,supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.În unanimitate Cosiliul local îl aprobă.

Dl.cons. Borteș Dan Gabriel întreabă cum s-a încheiat până la urmă problema din ședința anterioară referitor la utilizarea a 1/12 din fondul de rulment?

Dl.primar precizează că se va lămuri în ședința când se va discuta bugetul local.

Președintele de ședință dl. cons. Mucea Traian Mihai dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta ordinea de zi.Dl.primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct:

- 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea a din HCL NR.21/2009

Inițiator:Primar

Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect șef

Președintele de ședință supune la vot propunerea făcută. În unanimitate Consiliul local o aprobă.

Președintele de ședință precizează că s-a făcut o sesizare de către un grup de cetățeni reprezentați de către dl. Grigore Fani care este prezent în sală. Președintele de ședință dă cuvântul acestuia pentru a prezenta solicitarea.

Dl.Grigore Fani precizează că s-a modificat Legea privind impozitarea autoturismelor rămânând ca și criteriu de impozitare doar capacitatea cilindrică a autoturismelor,consideră că este o nedreptate deoarece un JEEP de lux trebuie să aibă pe lângă capacitatea cilindrică și alte calități(ABS,climatronic ș.a.) Dânsul deține un ARO și nu renunță la acesta deoarece face naveta la Poiana Vadului pentru a transporta cele necesare părinților care sunt bolnavi ,de asemenea l-a utilizat pentru a transporta gunoi de grajd,pentru a ara ,iar taxa este aberantă 2200 lei pentru zonele nefavorizate și 1112 lei pentru zonele defavorizare(reducere de 50%),la dânsul în comună sunt peste 9000 de ARO ,iar primarul a luat măsura de a percepe impozitul la nivelul celui din anul 2008 majorat cu rata inflației comunicată de Institutul Național de Statistică și HCL privind majorarea taxelor și impozitelor locale .Solicită ca în următoarea ședință a Consiliului local să se inițieze un proiect de hotărâre și un referat al compartimentului de specialitate în acest sens. Precizează că sunt deținători de ARO care locuiesc în localitățile componente(Certege ,Borlești ș.a) nu în centrul orașului.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil întreabă dacă persoanele din tabelul anexat cererii sunt toți cei din orașul Cîmpeni care mai dețin ARO ?

Dl.Grigore Fani precizează că aceștia sunt toți cei care mai dețin ARO în orașul Cîmpeni.De asemenea este la curent cu demersul făcut de cei care dețin ARO din Vințu de jos la dl.deputat Olar Corneliu,dl. Ion Dumitrel-președintele Consiliului

Judeţean Alba şi este în dezbateră Parlamentului pentru a se modifica şi aduce la nivelul standardelor.

Dl. Grigore Fani precizează că deţine trei maşini o maşină (camion) din 1970 pentru care a plătit impozit 51 lei/an, iar pentru ARO trebuie să plătească 1112 lei, şi un autoturism marca Ford pentru care a plătit 90 lei/an. Deţine de asemenea un motoscuter înmatriculat la Primăria Cîmpeni şi întreabă dacă pentru acesta nu se încasează taxă?

Dl. primar precizează că se încasează taxă pentru toate vehiculele cu capacitatea cilindrică de la 0 la 49 cmc.

Dl. Grigore Fani precizează că la caseria Primăriei nu a vrut să-i încaseze zilele trecute taxa veche pentru ARO.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că nu se putea încasa taxa veche pentru ARO. Acest lucru se va putea eventual după ce se va adopta HCL în acest sens.

Dl. Grigore Fani precizează că i se trimit somaţii de executare silită pe diferenţa de plată, inspectorul din domeniu nu i-a putut arăta o somaţie la fel trimisă altor deţinători de ARO, iar după discuţia avută cu acesta a trimis somaţii şi celorlalţi.

Dl. primar precizează că este o greşeală să consideraţi că cineva are ceva personal cu dumneavoastră deoarece somaţii şi titluri executorii s-au trimis şi la firme şi la persoane fizice deoarece dacă funcţionarul nu încasează suma într-un anumit interval de timp aceasta i se impută lui. Dacă este vorba de alte probleme personale acestea trebuie rezolvate în afara Primăriei.

Dl. Grigore Fani precizează că are pretenţia ca atunci când vine în Primărie să i se vorbească frumos nu să fie ameninţat că i se va bloca contul nu admite aşa ceva, nimeni nu are ce căuta în contul firmei sau în contul său personal.

Dl. primar precizează că se înşală dacă consideră că nu are ce căuta Consiliul local.

Dl. Grigore Fani precizează că dacă este vorba de Hotărârea Consiliului Local este una, iar când este vorba de părerea unui inspector este altceva şi nu se face în mod abuziv.

Dl. cons. Joldeş Gheorghe întreabă dacă din punct de vedere legal se poate adopta HCL pentru micşorarea taxei?

Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că există posibilitatea dacă ARO se înmatriculează pe Primărie.

Dl. primar precizează că dacă este baza legală pentru a fi pusă pe ordinea de zi atunci în şedinţă ordinară din luna martie se va pune în discuţia Consiliului local. Dacă şi alte Consilii locale au adoptat o HCL în acest sens cu siguranţă şi membrii Consiliului local Cîmpeni vor sprijini acest proiect de hotărâre.

Dl. cons. Paşca Cristian Dan precizează că problema pusă de dl. cons. Joldeş Gheorghe este dacă este de competenţa Consiliului local să modifice o taxă sau impozit care este legiferat.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că este o posibilitate cu condiţia ca maşina să se radieze şi să se înmatriculeze pe oraşul Cîmpeni şi poate circula în această situaţie pe o rază de doar 40 de km.

Dl. cons. Paşca Cristian Dan precizează că pentru şedinţa următoare compartimentul de specialitate va expune soluţia.

Dl. cons. Joldeş Gheorghe precizează că dacă este legal va fi susţinută problema, dar dacă nu este legal dl. Grigore Fani să nu aibă impresia că cineva din Consiliul local este împotriva dânsului.

Dl. primar precizează că dînsul este de acord cu diminuarea taxei dar nu vor intra în această situație doar ARO-urile ci și alte mașini (JEEP).

D-na Bodea Roxana precizează că este vorba de cele de producție internă.

Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi, nefiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată cu completarea aprobată. În unanimitate Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alipirea unui imobil.
Inițiator: Primar
Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef
(com.ec., com.urb., com.juridică)
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea HCL NR.120/2009 privind aprobarea proiectului Reabilitare, modernizare și echipare ambulatoriu de specialitate la Spitalul orășenesc Cîmpeni și a cheltuielilor legate de acesta
Inițiator: Primar
Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef
(com.ec., com.urb)
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea a din HCL NR.21/2009
Inițiator: Primar
Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea diplomei de aur și a unui premiu în valoare netă de 500 lei din bugetul local pe anul 2010, cuplurilor din orașul Cîmpeni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, la data depunerii cererii
Inițiator: Primar
Prezintă: d-na Miheț Elena-referent stare civilă
(com.ec., com.înv., cultură)
5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea atestării unui administrator al asociației de proprietari al blocului A 1, str.Oituz.
Inițiator: Primar
Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.juridică)
6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în folosință gratuită Instituției Prefectului Alba a unui spațiu în vederea funcționării Oficiului Prefectural Cîmpeni
Inițiator: Primar
Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec., com.urbanism)
7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea închirierii unui spațiu pentru sediu PNL-organizație Cîmpeni
Inițiator: Primar
Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec., com.urbanism)
8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind constituirea parteneriatului între orașul Cîmpeni prin consiliul local și Asociația Sportivă școlară „VIITORUL Cîmpeni”
Inițiator: Primar
Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec., com.juridică, com. învățământ)
9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea Raportului de gestiune privind administrarea pădurii comunale pe anul 2009

Inițiator:Primar
Prezintă:d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec.,

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cantității de masă lemnoasă care va fi exploatată și valorificată în anul 2010.

Inițiator:Primar
Prezintă:d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec.,com.juridică)

11.Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada ianuarie-februarie 2010 , cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale .

Prezintă :d-na Rădac Cristina-secretarul orașului Cîmpeni

12.Stabilirea datei ședinței ordinare din luna martie 2010.

13. Probleme curente,întrebări,interpelări,declarații politice.

Dl.cons.Lazea Marius Bazil precizează că nu s-a introdus pe ordinea de zi nici de această dată proiectul de hotărâre privind modificarea taxei de alimentație publică

Președintele de ședință precizează că a fost numită o comisie care trebuie să dea un răspuns.

Dl.cons. Prunar Macavei precizează că în primul rând comisia a avut competență limitată(să asculte caseta și să prezinte concluziile)nu a avut competență stabilită de Consiliul local să inițieze proiect de hotărâre privind modificarea. În al doilea rând comisia a fost ilegal constituită și orice concluzie a ei poate fi atacată (nu s-a constituit prin vot secret conform legii) și nu a avut mandat cu ce se ocupă comisia.S-au stabilit niște concluzii pe care comisia le va prezenta când va fi și d-na Vârciu Viorica deoarece este implicată și dânsa.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi. . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alipirea unui imobil.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina- arhitect șef, pentru a prezenta referatul înreg. la nr.1990./2010. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

Dl.cons.Prunar Macavei prezintă raportul comisiei economice și arată că acesta este favorabil.

Dl.cons.Joldeș Gheorghe prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că acesta este favorabil.

Dl.cons.Borșeș Dan Gabriel prezintă raportul comisiei juridice și arată că acesta este favorabil.

Discuții:nu sunt

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.În unanimitate Consiliul local îl aprobă, și adoptă **Hotărârea nr.16/ 2010.**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea HCL NR.120/2009 privind aprobarea proiectului Reabilitare,modernizare și echipare ambulatoriu de specialitate la Spitalul orășenesc Cîmpeni și a cheltuielilor legate de acesta

Președintele de ședință dă cuvântu d-nei Coroiu Adina- arhitect șef , pentru a prezenta referatul înreg. la nr.1867/2010. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

Dl.cons.Prunar Macavei prezintă raportul comisiei economice și arată că acesta este favorabil .

Dl.cons.Joldeş Gheorghe prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că acesta este favorabil .

Discuții:nu sunt.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat .În unanimitate, Consiliul local îl aprobă, și adoptă **Hotărârea nr.17/ 2010.**

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi. . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea HCL NR.21/2009

Președintele de ședință dă cuvântul, d-nei Coroiu Adina- arhitect șef pentru a prezenta referatul înreg. la nr.2317/2010. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

Dl.cons.Prunar Macavei prezintă raportul comisiei economice și arată că acesta este favorabil .

Dl.cons.Joldeş Gheorghe prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că acesta este favorabil .

Discuții:

Dl.cons. Borteş Dan Gabriel precizează că este a treia sau a patra oară când se modifică acest proiect privind modernizarea ambulatoriu ceea ce denotă că firma care l-a făcut este o firmă slabă, trebuie mai mare atenție la selectarea firmelor de consultanță. Probleme au fost și în cazul proiectului de modernizare a străzilor când s-au greșit calcule matematice.

Dl.viceprimar este de părere că acest lucru ar trebui spus d-rei director de la Spital ,deoarece dânsii au selectat această firmă.

Dl.cons. Prunar Macavei precizează că este în Consiliul consultativ de la Spital dar nu a fost invitat niciodată să participe.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că în doi ani nu a fost niciodată invitat nici dânsul la ședințele Consiliului de administrație de la Sanatoriu TBC.

D-na Coroiu Adina precizează că investiția este prinsă în lista de investiții care va fi prezentată în ședința următoare ,și este prinsă ca "investiție în continuare" fără aport din partea Consiliului local pe anul acesta și până vom vedea dacă se aprobă proiectul.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan solicită să li se transmită conducătorilor de instituții de pe raza orașului Cîmpeni care beneficiază de sume prin Consiliul local și care ar trebui să organizeze Consiliu de administrație că atunci când solicită sume promptitudinea va fi pe măsura consultării pe care au cerut-o Consiliului local.

Dl.cons. Prunar Macavei precizează că din solicitarea de clarificări trimisă de ADR rezultă că s-au făcut o serie de greșeli mari.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că valoarea proiectului a fost de cca. 1 mild. lei vechi.

Dl.cons. Prunar Macavei precizează că s-a schimbat denumirea investiției și cu siguranță s-a schimbat ceva și la conținut.Proiectul de hotărâre este aprobat fără dezbateri la comisia economică sub "imperiuul urgenței" deoarece faxul s-a primit ieri și mâine va trebui trimis la București.

Dl.Stoica Aron este de părere că trebui alocate sume în continuare în ideea că proiectul se va aproba ,dar se poate și să nu se aprobe. În cazul în care se aprobă serviciul medical de la Spital va fi bulversat total.Când a fost construit Spitalul cineva a gândit să fie conceput cum este acum.Medicii stomatologi vor pleca ,la fel medicii de familie,iar oamenii vor trebui să știe unde să meargă când au nevoie de aceștia.

21

Dl. primar precizează că acest Spital a fost construit în urmă cu peste 20 de ani ,iar acum pretențiile sunt altele ,dacă se dorește realizarea ambulatoriului se va face dacă nu se dorește nu se va face.

Dl. primar nu este de acord să se discute altceva decât ceea ce s-a propus prin proiectul de hotărâre.

Dl. cons. Stoica Aron solicită ca președintele de ședință să aloce 2-3 minute pentru discuții timp în care dl. primar să-l întrerupă când dorește.

Președintele de ședință solicită ca discuțiile să fie strict la proiectul de hotărâre prezentat.

Dl. cons. Stoica Aron precizează că este de acord cu realizarea ambulatoriului la Spital dar trebuie analizat ce se va întâmpla cu tot personalul medical de acolo, care deservește populația. Până acum se știa că medicul de familie este la Spital problema este ce se va întâmpla dacă acesta va pleca din Spital?

Dl. cons. Turcu Costică precizează că nu știe despre ce este vorba în proiectul respectiv și dorește să-l vadă.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil precizează că dacă tot se plătește cca. 1 miliard lei vechi pentru proiect și dacă se aprobă proiectul ,iar medicii de familie ș.a trebuie să plece trebuie găsită o soluție pentru aceștia altfel în loc să se facă ceva bun se face ceva rău. Ar trebui prevăzut în bugetul pe anul 2010 ceva care să rezolve problema medicilor care vor trebui să plece. O problemă este cererea d-lui dr. Csernatonî care va da în judecată Consiliul Local deoarece are un contract de concesiune pe câțiva ani și a investit sume în acel cabinet.

Dl. cons. Bortș Dan Gabriel precizează că în contract există o clauză de reziliere.

D-na Coroiu Adina precizează că se acordă despăgubiri pentru investiții făcute.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil este de părere că trebuie gândit să se realizeze niște spații în zona Spitalului pentru acești medici.

Dl. primar precizează că în țară în Spitalele mari nu mai există medici de familie și medici stomatologi.

Dl. cons. Joldeș Gheorghe este de părere că ar trebui să aibă loc un dialog cu conducerea Spitalului în legătură cu această problemă ,deoarece dl. cons. Lazea Marius Bazil are dreptate. Este în avantajul populației să se rezolve această situație.

Dl. cons. Lazea Marius Bazil este de părere că dacă se va face acest ambulatoriu vor fi probleme deoarece nu este medic anestezist. La ora actuală Spitalul nu are cu cine lucra nu au cu ce lucra, singurul serviciu funcțional este cel de salvare. Cetățenii din Cîmpeni apelează la alte Spitale inclusiv când este vorba de nașteri.

D-na cons. Bodea Roxana este de părere că toate aceste discuții ar trebui purtate după ce se va vedea dacă se aprobă sau nu proiectul respectiv. După care să fie stabilită o întâlnire cu medicii de familie și conducerea Spitalului și să se găsească un loc în apropierea Spitalului. Consiliul local să vină cu o ofertă iar medicii de familie vor fi interesați să închirieze un spațiu.

Dl. cons. Prunar Macavei precizează că atunci când s-a aprobat SF s-au aprobat: 20 cabinete explorări funcționale și tratament ,4 cabinete stomatologice, 5 cabinete tehnică dentară pentru adulți și copii ,farmacie de 188 mp., laborator de 138 mp., maternitate de 325 mp., bloc operator ș.a. Dânsul a întrebat tot atunci ce se întâmplă cu medicii de familie și s-a răspuns că aceștia sunt privați, iar acum se revine la acest subiect, proiectul s-a încheiat așa cum s-a aprobat, o variantă ar fi să se construiască o clădire care să se închirieze medicilor de familie sau să se găsească un spațiu pentru aceștia.

Dl.primar precizează că ar fi spațiu în viitorul bloc ANL.

Dl.cons. Bar Constantin precizează că problema se discută târziu ,iar problemele s-au gândit atunci când s-a spus că Spitalul din Cîmpeni va deveni cel mai important din zonă.Referitor la medicii de familie problema se poate rezolva fie construind o clădire, ori o parte din clădirea UM(dacă se fac demersuri în acest sens) unde stă spațiu neutilizat, să fie închiriată medicilor de familie.Dacă se dorește ca Spitalul din Cîmpeni să fie cel mai important atunci trebuie alocate sume pentru realizarea acestui proiect.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan este de părere că s-ar putea aproba acest proiect și din cauza unor lucruri care se fac sub influența supărărilor ,medicii de familie pot ataca în instanță anularea contractului încheiat și până nu se soluționează cauza se blochează proiectul și se pierde fondurile.Ar trebui invitați la o discuție medicii de familie și discutat ce ar trebui făcut.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil este de aceeași părere cu dl. cons. Pașca Cristian Dan și trebuie să se facă ceva pentru acești medici în zona Spitalului.

Dl.primar precizează că se va construi un bloc ANL în oraș și ar fi o variantă.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil este de părere că acesta este prea departe de Spital.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că orașul nu este mare.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.În unanimitate,Consiliul local îl aprobă, și adoptă **Hotărârea nr.18/ 2009.**

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea diplomei de aur și a unui premiu în valoare netă de 500 lei din bugetul local pe anul 2010,cuplurilor din orașul Cîmpeni care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă ,la data depunerii cererii.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Miheț Elena-referent SPCL EP , pentru a prezenta referatul înreg. la nr.3/164/2010. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

Dl.cons.Prunar Macavei prezintă raportul comisiei economice și arată că acesta este favorabil .

Dl.cons.Mucea Traian Mihai prezintă raportul comisiei de învățământ și arată că acesta este favorabil.

Discuții:

Dl.cons. Prunar Macavei întreabă dacă mai sunt alte cereri?

D-na Miheț Elena precizează că suntem la zi.

Dl.cons. Bar Constantin întreabă dacă nu se majorează suma acordată cu rata inflației sau majorările se aplică doar când este vorba de impozite?

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.În unanimitate Consiliul local îl aprobă, și adoptă **Hotărârea nr.19/ 2010.**

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi . PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea atestării unui administrator al asociației de proprietari al blocului A 1 ,str.Oituz.

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina –cons. A.D.P.P., pentru a prezenta referatul înreg. la nr.206/2010. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

Dl.cons.Borteș Dan Gabriel prezintă raportul comisiei juridice și arată că acesta este favorabil .

Discuții: